
 
ДНІСТЕР  
УКРАЇНСЬКА КООПЕРАТИВА В АВСТРАЛІЇ  
 

ДНІСТЕР Українська Кооператива в Австралії  була заснована в 1951 році і інкорпорована в штаті Вікторія 21-го 

вересня 1959 року.  З 1959 року Дністер був дуже активним в розвитку українського кооперативного руху в 

Австралії. В 1975 році Дністер був промотором  і фінансував заснування  Ради Українських Кооператив Австралії 

(РУКА) з метою координації дій восьми Українських кооператив.     З часом кооперативи почали  об’єднуватися 

між собою і вже в 2008 році залишилося  2 кооперативи - Дністер в Мельбурні та Карпати в Сіднеї.   

Наприкінці 2009 року Карпати вирішили приєднатися до неукраїнської кредитової спілки і формально перестали 

існувати в кінці 2010 року, лишаючи Дністер   єдиною українською кооперативною в Австралії. За наявності лише 

однієї кооперативи зникла потреба існування РУКА. Також  урядові податкові  вимоги не оправдували утримання 

реєстрації РУКА. РУКА формально була ліквідована і викреслена з реєстру в кінці червня 2011 року.  В 2011 

дирекція Дністер звернулась до УСКР  за порадою про можливість і  на яких умовах Дністер міг належати до 

Української Світової Кооперативної Ради (УСКР). Після зміни Статуту на ІХ УСКР конференції 20 серпня 2013 року 

Дністер став членом УСКР.  

В 2000р. Дністер приєднав кооперативу Калина в Перті, Західна Австралія і в 2008р  кооперативу Говерла в 

Аделаїді, Південна Австралія. В 2015р одинока Латвійська кооператува в Австралії звернулась до Дністра і в 2016р 

приєдналась до Дністра. 



Дністер пройшов значний шлях з того далекого 1959 року, багато змінилося, надзвичайно посилилися умови 

регулювання, пруденційні вимоги та конкуренція. Сьогодні Дністер підпорядковується до таких самих суворих 

стандартів, як  банки відповідно до Австралійського  Банківського Акту, підлягає під суворий нагляд  

австралійського пруденційного регулювання (APRA) і як банки, заощадження членів гарантовані урядом до 

250,000 доларів. 

Головне відділення Дністра знаходиться в Мельбурні, Вікторія,  має членів по цілій Австралії, має  5 відділень в 

чотирьох штатах , в Перті, в Аделаїді, в Мельбурні та Джілонгу у Вікторії і Сіднеї. Члени кооперативи в інших 

штатах обслуговуються відділенням в Мельбурні. 

Місія та візія Дністра 

Місія: - фінансова перевага, процвітання і благополуччя для членів та їх спільноти Австралії 

Візія: - зосередження уваги   та надання   членам можливості для досягнення фінансової вигоди, процвітання і 

добробуту. 

Дирекція 

 

 

 

 

Давид Гесит Голова Дирекції 

 

Михайло Корнійчук                

заступник голови Дирекції 

 

Валентин Микитенко 

 

Марко Місько 

 

Михайло Квас 

 

Андрій Павук 

 

Богдан Воєвідка 



 

Дністер  працює в дуже специфічних умовах австралійського кооперативного життя і єдиною ознакою, 

що робить нас спеціальними є тісне переплетення з життям українців Австралії та української спільноти 

вцілому.   

Дністер сьогодні має міцну фінансову базу  і справляється із постійно зростаючими урядовими 

регулюваннями та банківською технологію, є пруденційно сильним щодо капіталу і ліквідності і має 

хороші можливості з урахуванням нинішньої конкурентоспроможності та економічної ситуації. 

Стан Дністра 30-го червня 2012 – 30-го червня 2017 

 2012 2017 

Членство 7,017 8,110 

Активи (майно) $131.4м AUD 171м АUD 

Депозити (членські заощадження) $108.0м AUD 146м AUD 

Позички членам $ 98.9м AUD 103м AUD 

Резерви (капітал) $ 16.8м AUD 22.2м AUD 

 

Кооператива Дністер тримає  тісний зв’язок з українською спільнотою Австралії, надаючи широкий ряд 

конкурентноздатних  послуг, а саме депозити, позички для придбання будинків, позички для особистих потреб і 

бізнесу, найсучасніше інтернетне та мобільне  банкування, оплата рахунків, дебит та кредитні картки, 

страхування, скерування до компаній з фінансового планування та провадження пенсійних фондів. 

Також впродовж років Дністер надавав і продовжує надавати багато унікальних послуг для її членів.  

Від самих початків існування  Дністер  фінансово  підтримуває  різноманітні  українські організації  Австралії, такі 

як школи, церкви, молодечі організації, мистецькі групи, українознавчі студії при університетах, доми старших та 

багато інших. 

Дністер  часто надає маркетингову підтримку для українських організацій для різних громадських імпрез і подій. 

Що року Дністер виділяє понад  $240,000 австралійських доларів для підтримки членів і організацій.  

2012- 2017 ключові моменти 

В 2014 році Дністер мав шану вітати Блаженнішого 

Патріарха Святослава в нашій кооперативі.  

Дністер з приємністю надавав підтримку для 

Української Католицької Єпархії Австралії  і Нової 

Зеландії підчас двотижневого візиту Блаженнішого 

до Австралії.  

 



 

Візит Президента України Петра Порошенка до Австралії 2014. 

На фото Президент України Петро Порошенко та Прем’єр-міністер 

Австралії Тоні Абботт. 

У 2016 році Дністер підписав  Договір-Меморандум 

Порозуміння (МОU) з Українським Послом до 

Австралії доктором Миколою Кулінічем. На фото 

Др. М.Кулініч, голова Дирекції кооперативи 

В.Микитенко та Управитель кооперативи Ліам 

Тіернан. Підписання цього мемморандуму дало  

можливість співпраці  у відзначенні дипломатичних 

подій,  як Дня Незалежності України  і катастрофи 

Чорнобиля, а амбасада в свою чергу рекламує 

Дністер для Українських іммігрантів.   

 

2016 було завершено злиття Латвійської 

Кооперативи Австралії 

 

 

Дністер 2017. Директори Давид Гесит і Михайло Корнійчук мали 

брифінґ з новопризначеним Австралійським Амбасадором, Melissa 

O’Rourke, до України перед виїздом до Київа. 

 

У листопаді 2017, після дев’яти років головування дирекції Валентин Микитенко, з метою забезпечення дальшого доброго 
управлівння,  закінчив каденцію і Давид Гесит перебрав головство. 
 

2017 впровадження Visa Debit Card 
 

2017 впровадження Mobile banking applications 
 

2018 Участь у впровадженні нової платіжної платформи (the New Payments platform – launch of real-time payments in the 
Australian banking System) 
 

 



Напрямні на майбутнє 

- Підтримання сильної фінансової та пруденційної позиції в майбутньому 

- Надання нашим членам відмінних конкурентоспроможних послуг 

- Особливим напрямком є співпраця з нашими молодими членами 

- Використання технологій для підвищення ефективності праці, а особливо  взаємодії з нашими членами  

- Забезпечення відповідного розміру, що дозволить вижити в умовах всезростаючих держаних вимог та   

конкуренції зі сторони більших кооператив  та банків 

 

 

 

Дністер Українська Кооператива в Австралії 

Давид Гесит – Голова Дирекції  
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